



- 主页
- 所情介绍
- 机构设置
- 科研成果
- 杰出人才
- 研究生教育
- 学术刊物
- 对外交流
- 高科技企业
- 成果转化
- 招聘信息
- 创新文化
- 服务信息
- 链接站点

您现在的位置： 首页→创新文化→金属之光→要闻

“沈阳界面材料研究中心”成立

以我所为依托，由招聘的海外从事界面材料及相关学科研究的知名学者和我所的中青年学者组成的“沈阳界面材料研究中心”于近日正式成立，首任中方主任是我所卢柯研究员；海外主任由海外知名学者高华健教授担任。

该“中心”建立后，作为国际合作与交流的窗口，联合海内外优秀的的界面材料研究人员，形成优秀团队，重点开展有关金属界面材料的制备科学与相变、界面材料结构表征及理化性能、信息技术用界面材料、生物技术用界面材料、纳微机械系统用界面材料、特种用途界面材料、清洁能源和环境用界面材料等学科方向的研究工作。

目前，中国科学院批准我所引进来自美、法、德、英、日、澳大利亚六个国家的著名材料研究机构，在本学科领域内有深厚的学术造诣，在国际学术界具有很高的知名度和重要影响的“海外知名学者”。



首批10名“海外知名学者”为吕坚、逯高清、姜辛、高华健、郭正晓、马恩、毛星原、尚建库、朱世杰、秦禄昌。

“沈阳界面材料研究中心”的发展宗旨是：

搭建吸引高层次海外人才的平台，组建界面材料优秀研究团队；拓展新的学科领域，注重学科交叉，带动和促进所内、国内界面材料学科的发展，使之尽快跨入国际前列，在几个重要的领域在国际上占有一席之地。面向国家战略需求，通过与海外人才的密切合作，加强具有自主知识产权的新材料、新技术、新工艺的研究开发，大幅度提升我所材料科学技术的研究水平，取得一批原创性高新技术成果，应用于微电子、微机械、

生物、能源等领域。

该“中心”将不断造就从事材料科学研究的高素质人才；根据我国国情，借鉴并吸收国际高水平研究机构的管理经验，建立与国际接轨的有特色的高效运行模式。

地址：沈阳市沈河区文化路72号 邮编：110016 管理员邮箱：webmaster@imr.ac.cn

Copyright © 中国科学院金属研究所

辽ICP备05005387号